

刘云山阉割习总讲话 最危险女人替习发声 图

【阿波罗新闻网 2014-09-09 讯】



9月5日，中共党媒通稿中过滤习近平在人大60周年大会讲话中“依宪治国”、“依宪执政”等内容，引外界关注。9月6日，《财新网》全文刊登习近平讲话全文，并特别点出被过滤的内容。

中共江派常委刘云山主管的文宣系统曾频频“过滤”或“扭曲”习近平言论。有“中国最危险女人”之称的胡舒立与习近平、王岐山关系密切，其任总编辑的《财新网》经常替习近平阵营发声。

习近平人大讲话被党媒通稿过滤

9月5日晚19:09:01，中共新华网发表习近平讲话通稿。约1小时后，9月5日晚20:01:43，新华网发表习近平的讲话全文。

对比讲话通稿和全文，习近平在会上强调的“依宪治国”、“依宪执政”等内容在党媒的通稿中被过滤掉，引外界关注。

9月6日，香港大学中国传媒研究计划主任钱刚在《华尔街日报》网站撰文<“依宪治国”重现令疑点凸显>。

北京一家艺术中心的董事长荣剑同日晚转发了钱刚的撰稿，题目是“‘依宪治国’重现令疑点凸显”。文章说“依宪执政”、“依宪治国”从党媒上消失一段时日后，这次习近平9月5日讲话原文中又重新出现。文章提出疑问：“9月5日新华社发布的习近平讲话原文，有‘依宪治国’、‘依宪执政’，但在两大喉舌的新闻通稿中找不到这两个口号。是疏忽吗？”

钱刚分析，这关乎执政者核心理念的重要话语，有人特别不安。“像‘依宪治国’、‘依宪执政’这样时隐时现、在传播中出现奇怪轨迹的口号，其背后政治板块的移位、挤压、撞击，值得观察家们探究。”

《财新网》刊习讲话全文突出被过滤字眼

9月6日17:42，大陆《财新网》发表<习近平在庆祝全国人大成立60周年大会上讲话(全文)>。并在标题下面导语栏目特别点明，习近平强调，“坚持依法治国首先要坚持依宪治国，坚持依法执政首先要坚持依宪执政”。

《财新网》隶属于财新传媒，其总编辑胡舒立有“中国最危险女人”之称。胡舒立与中纪委书记王岐山的关系不一般。有消息称，胡舒立在王岐山担任中国农业信托投资公司总经理的时候就已与其相识。

胡舒立于1998年4月创办《财经》双周刊，并担任主编11年。期间，《财经》曾推出报导《谁的鲁能》，曝光江派大管家曾庆红家族的贪腐黑幕。江派对胡舒立曝光黑幕恼羞成怒，时任中共政治局常委的李长春和后来的中宣部部长刘云山不断打压胡舒立。2009年10月，胡舒立率领她的团队从《财经》杂志集体辞职。胡舒立另立门户、创办财新传媒后，在王岐山的支持下，把海南的《中国改革》杂志也吸收进来。

另有报导称，习近平与胡舒立也早就相识。1985年，胡舒立被《工人日报》派往厦门做驻站记者，习近平时任常务副市长，两人彼时已有来往。胡舒立离开《财经》后，创立《财经新闻周刊》，也曾获得时任浙江省委书记的习近平的支持、由《浙江日报》投资。

因胡舒立与王岐山、习近平之间的关系，财新传媒属下的财新网、新世纪等媒体经常发表打击江泽民集团、带有风向标意义的报导；在周永康案、谷俊山案等案件中都有系列深度披露报导；并经常替习近平阵营发声。

“南周”事件刘云山删改习近平“宪政梦”

2012年12月4日，习近平在首都各界纪念现行宪法公布施行30周年大会的讲话中提出“依宪治国”、“依宪执政”。

2013“南周”元旦献词标题直接呈现《中国梦，宪政梦》，却被广东宣传部长亲手大幅删改，制造轰动全国的“南周事件”，事件的核心是江派刘云山命宣传部打手阻挠并挑战习近平的“宪政梦”。

2013年1月7日，习近平在全国政法工作电视电话会议上强硬重提“宪法梦”、“平安中国”，同时让政法委宣布将在年内停止劳教制度。

自十八大以来，中共江泽民集团官员被密集度下马，江习博弈日趋激烈。前中宣部长、现任常委刘云山作为江泽民集团目前在台面上的代言人，在习近平上任后，一直用其掌控的宣传系统在和习近平较量。习近平的一些言论被官媒“过滤”或是“扭曲”，造成习近平无法通过中共宣传系统顺利发声。

去年以来，刘云山不断被削权，其主管的文宣系统如央视等正不断被清洗。习近平近期还发出了“要打造新兴媒体集团”的言论，释放另立宣传系统，从刘云山手中收回舆论掌控权的信号。

[阿波罗网](#)责任编辑：**zhongkang** 来源：大纪元

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/0909/441679.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]